



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

13 листопада 2019 року

Голова засідання: Сегедій П.Ю. – селищний голова.

Секретар засідання: Назаренко Л.І. – секретар селищної ради (виконкому)

ПРИСУТНІ члени виконкому: Масько А.О., Ільїна Р.І., Ніщік І.М.,

Корецький П.І., Корж О.В., Крючков В.М., Семеряга В.Г., Рудніцький О.З.

ВІДСУТНІ: Демченко Т.В., Климчук Р.В., Тиркба Р.О., Акастьолова Л.П.,

Джерелейко В.О.

Запрошені: депутати від Миколаївського старостинського округу- Розбицька

С.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Левченко Л.Л. та директор КП «МІГЕЯ»

Безена В.Д.

Сегедій П.Ю. цікавиться у членів виконкому чи всі знайомі з порядком денним сьогоднішнього засідання.

Затверджується ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2019 рік.
2. Звіт про виконання Софіївського селищного бюджету за 9 місяців 2019 року.
(Інформує: Корж О.В.)
3. Про відшкодування витрат на поховання.
(Інформує: Качан І.М.)
4. Про погодження акту погодження меж земельної ділянки суміжними землекористувачами.
(Інформує: Ільїна Р.І.)
5. Про забезпечення безпеки дорожнього руху по вул. Молодіжна.
6. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.
7. Про присвоєння поштової адреси індивідуальному житловому будинку.

(Інформує: Костяннікова С.І.)

8. Про надання кімнати в соціальному гуртожитку.

9. Про затвердженні ціни на очисну воду.

10. Про взяття на квартирну чергу.

11. Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.

(Інформує: Масько А.О.)

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2019 рік.

ВИСТУПИЛА: Корж О.В., начальник фінансово – економічного відділу виконавчого комітету селищної ради, яка проінформувала про зміни, які будуть внесені до показників селищного бюджету на 2019 рік. Дала відповіді на запитання членів виконкому.

Зачитала проект рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: погодити внесені зміни. Рішення № 101 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

2.СЛУХАЛИ: Звіт про виконання Софіївського селищного бюджету за 9 місяців 2019 року.

ВИСТУПИЛА: Корж О.В., яка прозвітувала про виконання Софіївського селищного бюджету за 9 місяців 2019 року.

Дала відповіді на запитання членів виконкому.

Зачитала проект рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: погодити звіт. Рішення № 102 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

3.СЛУХАЛИ: Про відшкодування витрат на поховання.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., начальник відділу розвитку соціальної сфери виконавчого комітету селищної ради, яка проінформувала про те, що селищною радою було здійснено поховання безрідного громадянина. Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст.16 Закону України від 10 липня 2003 року N 1102-IV «Про поховання та похоронну справу», розглянувши заяву гр. Розбицької Світлани Василівни від 08.11.2019 щодо відшкодування витрат на поховання у зв'язку із смертю безхатченка Проживальського Сергія Львовича та подані до заяви документи, виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив відшкодувати витрати на поховання померлого Проживальського Сергія

Львовича, безхатченка, який тимчасово мешкав в селі Миколаївка, у сумі 5350.00 грн. Доручити фінансово-економічному відділу виконавчого комітету селищної ради здійснити перерахування коштів на розрахунковий рахунок заявниці. Зачитала проект рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 103 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

4.СЛУХАЛИ: Про погодження акту погодження меж земельної ділянки суміжними землекористувачами.

ВИСТУПИЛА: Ільїна Р.І., провідний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин виконавчого комітету селищної ради, яка проінформувала про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Кисляка Я.Т. з проханням погодити йому Акт погодження меж земельної ділянки із суміжними землевласниками та землекористувачами, що підписується суміжними землевласниками та землекористувачами для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд. Виконавчий комітет керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, відповідно до рішення селищної ради від 27.06.2012р. №1190-16/VI та протоколу №7 засідання комісії із земельних питань по вирішенню земельних спорів від 12.11.2019 має право погодити згаданий Акт без підпису суміжних землекористувачів по вул. Привокзальній в зв'язку із відсутністю гр. Кравченко Г.П та гр. Кунах Т.О. (померли) та гр. Павлової В.О. (проживає за кордоном).

Спеціаліст зачитала проект рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 104 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

5.СЛУХАЛИ: Про забезпечення безпеки дорожнього руху по вул. Молодіжна.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М., спеціаліст відділу державного архітектурно – будівельного контролю, будівництва та благоустрою території виконавчого комітету селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду звернулася із заявою депутат Гасюк Т.М. з проханням встановити засоби обмеження руху по вул. Молодіжна. Керується ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про дорожній рух», з метою безпеки життя і здоров'я громадян селища, які рухаються по вул.

Молодіжна від масиву Молодіжний до опорної школи в місцях інтенсивного руху транспортних засобів, виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір встановити в місцях інтенсивного руху транспортних засобів по вулиці Молодіжна в смт Софіївка (біля будинку № 2 по вул. Миру та будинку № 1 вул. Мальовнича) засоби примусового зниження швидкості «лежачий поліцейський».

Встановити знаки 3.29 «Обмеження максимальної швидкості» до 30 км/год та знак 1.11 «Пагорб» по вул. Молодіжна за рахунок коштів селищного бюджету. Доручити фінансово-економічному відділу виконавчого комітету Софіївської селищної ради передбачати в селищному бюджеті на 2020 рік кошти на виконання даного рішення. Спеціаліст зачитала проект рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 105 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -9, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували- 0.

6.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.

ВИСТУПИЛА: Ніщик І.М., повідомила про те, що надійшла заява від директора Любимівської філії комунального закладу «Софіївська опорна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Кучерявенко Т.І. з проханням надати дозвіл на видалення зелених насаджень, які несуть загрозу життю дітей. Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», розглянувши акт № 35 від 06.11.2019 «Про обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню», виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір надати дозвіл Любимівській філії комунального закладу «Софіївська опорна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», в особі директора Кучерявенко Тетяни Іванівни, на видалення трьох дерев (два берести, одна тополя), що розташовані на прилеглий території школи в с. Любимівка по вул. Шкільна, 1 без оплати відновної вартості в зв'язку з аварійним та сухостійним станом дерев. Заявнику до видалення трьох дерев приступити після отримання Ордеру на видалення зелених насаджень у Виконавчому комітеті Софіївської селищної ради. Рекомендовано на місці видалених дерев висадити молоді дерева цінних порід та провести роботи з озеленення території. Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 106 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

7.СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси індивідуальному житловому будинку.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М., повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Савіцького С.В. з проханням про присвоєння поштової адреси його індивідуальному будинку. Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Положення про порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, присвоєння, зміни та анулювання поштових адрес об'єктам нерухомого майна на території Софіївської селищної ради, затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 27.02.2019 № 2316-43/VII, розглянувши звернення громадянина Савіцького Сергія Валерійовича, у зв'язку з поділом об'єкта нерухомого майна – житлового будинку за адресою: вул. Южна, 66А, смт Софіївка, Софіївський район, Дніпропетровська область, який належить йому на праві приватної власності, виконавчий комітет має намір змінити адресу:

- Житловому будинку, загальною площею 214,6 кв.м, житловою площею 45,0 кв.м, навісу, навісу - Дніпропетровська область, Софіївський район, смт Софіївка, вул. Южна, 66А.
- Житловому будинку, загальною площею 45,5 кв.м, житловою площею 35,6 кв.м, літньому душу, туалету: Дніпропетровська область, Софіївський район, смт Софіївка, вул. Южна, 66Б.

Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 107 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

8.СЛУХАЛИ: Про надання кімнати в соціальному гуртожитку.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Самбурського С.В. та Ляшко Н.І. з проханням надати їм кімнати в соціальному гуртожитку. До заяв надано копії необхідних документів. Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житловий фонд соціального призначення», згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2007 року № 783 «Про затвердження Типового положення про соціальний гуртожиток для осіб, які потребують соціального захисту», розглянувши заяви громадян, виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір надати для проживання без права приватизації кімнати в

соціальному гуртожитку по вул. Карпенка, 20 в смт Софіївка. Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 108, 109 додаються.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

9.СЛУХАЛИ: Про взяття на квартирну чергу.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Білого І. з проханням взяти його на квартирну чергу. До заяви він надав не повний пакет документів. Немає довідки з місця його реєстрацію (м.Кривий Ріг) про те чи перебуває він на квартирній черзі. Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення даного питання члени виконкому

УХВАЛИЛИ: заявнику надати необхідну для взяття на облік довідку і розгляд питання перенести на наступне засідання виконкому. Рішення не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

10. СЛУХАЛИ: Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що в селищну раду надійшли заяви від Застави М.М., Пересунька І.М., Коломойця В.І., Мухіна О.С., Кравця Ю.О.- військовослужбовцям, які зараховані до Збройних Сил України для проходження служби за контрактом у 2019 році. Керуючись п.4 «а» ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення селищної ради від 03.05.19 № 2424-45/VII «Про затвердження програми заохочувальних виплат громадянам», враховуючи подані документи та заяви, виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив виділити за рахунок бюджетної програми кошти в сумі 25000 грн. (двадцять п'ять тисяч гривень 00 коп.) військовослужбовцям (по 5000 грн. кожному), яких зараховано для проходження служби за контрактом у 2019 році. Ознайомив з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 110 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -9, «проти»- 1, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

11.СЛУХАЛИ: Про затвердження ціни на очисну воду.

ВИСТУПИЛИ: Безена В.Д. – директор КП «МІГЕЯ», який проінформував членів виконкому про діяльність підпорядкованого йому підприємства. Тариф на очищену воду не піднімався вже кілька років. Тарифи ж на електроенергію, паливно – мастильні матеріали, мінімальна заробітна плата

зростають постійно. Тож виникає необхідність затвердити нову ціну на очисну воду. Відповів на запитання членів виконкому.

Масько А.О., заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що в селищну раду надійшла заява та документи до неї від директора КП «МІГЕЯ» Безени В.Д. з проханням затвердити нову ціну на очищену воду. Керуючись Конституцією України, ст.28 п.2 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про житлово-комунальні послуги», розглянувши лист комунального підприємства «Мігея» та подані документи і розрахунки, виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір затвердити комунальному підприємству «Мігея» тариф на очисну воду у розмірі 0,20 грн. за 1 л. до 1м³ та 0,10 грн. за 1 л. більше 1м³.

Доручити директору комунальному підприємству «Мігея» Безені В.Д. проінформувати населення про зміну тарифу на очисну воду. Ознайомив з проектом рішення. В обговоренні даного питання взяли участь депутати від Миколаївського старостинського округу- Розбицька С.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Левченко Л.Л. та директор КП «МІГЕЯ» Безена В.Д. та всі члени виконкому. Кожен з присутніх висловив свою думку з даного питання. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 111 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Голова засідання,
селищний голова

П.Сегедій

Секретар засідання,
секретар селищної ради

Л. Назаренко